

“约惠崂山·中国年”系列主题活动开启

百场活动庆新春 万份福袋惠城乡

早报1月8日讯 开年即开跑。为有序恢复发展文旅消费,大力唱响主旋律,丰富群众精神文化生活,崂山区制定了促消费稳市场十条举措,加大产业资金支持,开展消费促进活动,拓展文旅体育消费,鼓励消费品牌建设等。

三大板块百场活动

1月—2月,崂山区要组织“约惠崂山·中国年”系列主题活动,推出“三大板块、四项文创、六条线路、百场活动、万份福袋、千万祝福”,通过推出琳琅满目的特色年节产品和线路,开展群众喜闻乐见的文旅惠民活动,满足城乡居民日益增长的物质文化需求。活动一直持续到2月19日(农历正月廿九),真诚邀请广大市民和游客到崂山过大年,感受浓浓

的年味,体味不一样的春节。

举办“新年节·悦生活”崂山文旅嘉年华。崂山区根据冬季旅游市场特点,结合春节、正月十五等传统节日,面向全区文旅企业和街道社区,广泛征集了覆盖城乡、惠及广泛、丰富多彩的文旅惠民活动,将围绕网红崂山、冬游崂山、乡约崂山、文化崂山、艺韵崂山、非遗崂山、幸福崂山、栖居崂山八大主题,开展百余场文旅体验活动。

举办“新春送福·约惠崂山”文旅惠民消费季。活动期间,将开展景区惠民促消费、低票价观影看演出、图书惠民、文博惠民、惠民送福、商场惠民等六场系列活动。利用小年、春节、元宵节等重要节点,在商场和乡村大集等地发放万余份福袋,向千万市民送上满满的祝福。

举办崂山“黄河大集”春节季。崂山区文化和旅游局,将利用人流密集的乡村大集,开展崂山“黄河大集”春节季活动,组织文旅企业、非遗传承人进行产品展销、民俗表演、非遗传习活动。

冬游崂山同过新年

崂山区深度挖掘崂山传统文化和旅游资源,结合“崂山十二景”,联合非遗企业和手造艺人,开发出青绿山水画、创意邮册、丝巾、陶瓷印、铜质书签、掐丝珐琅、剪纸等数十种“崂山十二景”文创产品。青岛市博物馆、杯子博物馆、若七珠宝艺术博物馆、金石博物馆、臻艺贝雕等博物馆和文创企业,甄选馆藏文物,围绕生肖主题,研发“兔年”文创新品,将推出“万物有灵”兔年文创日历、兔年纪念

币、玉兔呈祥·品茗单杯、太清红韵茶、掐丝珐琅瑞兔摆台等数十款兔年文创新品。

崂山区围绕冬季旅游资源特点和“崂山文旅八大美好生活场景”资源优势,突出城市微旅游、乡村游、自驾游、年节游等,崂山区集中打造“嗨游·嗨购·嗨崂山”特色线路,冬季旅游遇见新春佳节,让文旅更有烟火气。诚邀广大市民春节假期“冬游崂山”,乐享崂山新年节,新体验。

1月10日,由中国崂山区委宣传部主办,崂山区文化和旅游局承办的“约惠崂山·中国年”系列主题活动暨“玉兔呈祥”文创产品发布会,将在海尔冰山之角盛大举行,届时“约惠崂山·中国年”系列主题活动、惠民举措、特色线路和兔年文创新品将集中发布。

(观海新闻/青岛早报记者 陈勇
通讯员 刘剑)

岛城5万余名考生 昨闯外语“听力关”

早报1月8日讯 1月8日,冬日的早晨气温较低,青岛5万余名考生走进考场,进行2023年普通高等学校招生全国统一考试(夏季)外语听力考试。全市共设10个考区,41个考点。记者在几处考点看到,学子们满怀信心走进考场,各校老师们也一早便在各考点门口举着横幅,为考生送去信心与温暖。

8日早晨7点多,记者在致远中学考点看到,青岛六中的送考老师早早抵达为考生送考。门口处老师们一声声加油,一声声“你最牛”,一声声深情的叮嘱,一个个温暖的拥抱,有的老师还忍不住拉着孩子一阵耳语,似乎在传授什么锦囊妙计。几位考生表示:“不紧张,学校的听力练习基本上每天都练,考试应该没问题。”随后淡定从容地走进考场。

根据考试安排,听力考试连续组织两次,第一次为1月8日上午9:00开始,第二次为1月8日上午9:55开始,每次考试时长约20分钟,两次考试满分均为30分,较高的成绩将计入最终的高考外语科目成绩。上午10点半左右,结束了两次外语听力考试的考生们纷纷走出考场。据多位考生反映:“考题与平日练习的题目难度水平相差不大,第一套题目稍微有些难度,两套题听得都比较清楚。”还有几位考生表示:“听力考试之后,平稳闯过高考第一关,心里也有底了,接下来会按照自己的复习计划有序进行。”

“今年的听力试题相比往年难度适中,大部分考生只要正常发挥都会取得较为理想的成绩。”青岛六中高三英语教研组王老师表示,今年两场听力考试主要考查考生的英语综合能力,除了基础知识外,还有对听力内容的总结、分析以及延伸。对于后期的高考复习,多位高三英语老师建议,听力考试结束后,不要去考虑考得如何,要以平稳的心态开始接下来的复习。

记者了解到,按照以往经验,外语听力考试成绩一般在2月下旬公布。

(观海新闻/青岛早报记者 钟尚蕾)

“蛤蜊青年”心灵碰撞

蛤蜊青年心灵社群活动精彩亮相



“蛤蜊青年”参加心理茶话会活动。

知。蛤蜊青年为我们创造了一个多元化的交流平台,高端的活动定位吸引着越来越多的人参与。”

活动主办方蛤蜊青年磁场(GALA HUB)品牌旗下的蛤蜊青年心灵House社群相关负责人介绍,MBTI是当下最为热门的性格测试之一,已经成为很多人社交场合的敲门砖。将MBTI引入社群活动,是想要在丰富活动的同时,也对

社交形式和内容进行更大范围的普及。

记者了解到,蛤蜊青年磁场(GALA HUB)是由青岛西海岸新区工委组织部招才中心与青岛西海岸人才生态产业集团共同打造的青年成长平台,重点聚焦青年人才需求,提供“创新创业、就业成长、生活娱乐”一站式综合服务。

(观海新闻/青岛早报记者 廉明英
摄影报道)

“航母超市”亮相即墨

好乐购即墨北站超大型折扣仓超市开门纳客

枢纽商业展厅,是一家全国连锁仓储式折扣仓,由即墨国际商贸城开发投资有限公司引进建设,项目总投资1.6亿元人民币。好乐购全球宝藏折扣仓全国拥有20家连锁店,青岛现有七家,单店年营业额可达5000万元。主要从事休闲食品、高档烟酒、饮料、日用百货、洗化产品、冷冻食品等产品的零售、批发、大宗团购等。超市采取产地直采,仓储式陈列,节省人力成本,优化物流,降低配送成本,使价格更具优势。让消费者感受到天天都是双十一,件件都是批发价。

“好乐购即墨北站店是好乐购在即墨区投资建设的第一家超大型折扣仓超市,好乐购将通过自己的供应链优势和

先进的商品管理优势,为即墨市民创造良好的购物环境和物美价廉的购物体验。”即墨国际商贸城开发投资有限公司副总经理张明烨介绍,好乐购全球宝藏折扣仓项目建筑总面积4500平方米,是即墨区最大规模的折扣仓储式超市。随着消费模式逐渐转型,折扣零售成为了新型的零售业态,好乐购全球宝藏折扣仓为消费者提供“时刻发现惊喜”的飒爽购物体验。本着品质、低价、环保的品牌理念,整合资源,让消费者用最低价购买到好货,减少浪费,为地球减负。目前好乐购收录产品SKU总量已超万个,涉及休闲食品、饮料、酒水、日化、粮油、冻货等。(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢)

早报1月8日讯 1月7日,总投资1.6亿元的青荣城际铁路即墨北站好乐购全球宝藏折扣仓,正式建成对外开放。这标志着即墨北站广场低效能片区改造升级工程,开启了崭新的征程。据介绍,青岛市实施城市更新和城市建设三年攻坚行动以来,即墨对北站片区进行了重新规划,以打造商贸产业发展新引擎,塑造城市枢纽门户新形象,探索低效用地开发新示范。作为即墨最大规模的折扣仓储式超市,好乐购将成为即墨北站的商业服务窗口和青荣城际铁路沿线上的一大亮点工程。与此同时,即墨北站还将以产业为支撑,依托服装批发市场,引进建设万达广场、麦德龙、海尔时尚创意产业园、招商拾光里等产业项目,为后期产业导入搭建载体。

据介绍,即墨好乐购全球宝藏折扣仓,位于即墨区通济街道火车北站前